



## **Бывший сотрудник Воронежского института ФСИН России, причинивший телесные повреждения курсанту, предстал перед судом**

Следственным отделом по Левобережному району Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ закончено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего стажера по должности командира взвода учебно-строевых подразделений Федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Воронежского института Федеральной службы исполнения наказания России капитана внутренней службы 29-летнего Сергея Базикалова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и п.п.«а», «в» части 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия, с причинением тяжких последствий).

По версии следствия 10 октября 2007 года в 7 часов утра курсант 1 курса названного института рядовой внутренней службы 17-летний С. совместно с однокурсниками одевался в форменное обмундирование на контрольное построение, объявленное дневальным по курсу.

Офицер, увидев в спальном помещении курсантов, стал их поторапливать. Один из курсантов сказал, что они успеют. Тогда Базикалов, будучи недовольным поведением курсантов и возможным опозданием их на построение, взял в руки планшет, лежащий на табурете, и кинул его в сторону подчиненных. Когда С. наклонился, чтобы поднять планшет, Базикалов поднял с пола деревянный табурет и бросил его в голову наклонившегося, в результате чего рядовой получил телесные повреждения, которые квалифицированы как повлекшие тяжкий вред здоровью.

Капитан внутренней службы был уволен из института по собственному желанию.

В настоящее время бывший офицер предстал перед судом.

15 Февраля 2008



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614075>